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Regarde et relie a I’ écriture _mathématigue qui correspond. Qu’a fait la maitresse ?
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Dessine le nombre de figures indiqué.
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Combpléte les dominos comme dans |'exemple.
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Lire et analyser .
un énoncé de probleme

Observe le dessin et réponds aux questions en enfourant la bonne réponse.
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Voici la cour de récréation de I'école Les Erables.
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1. Quand se passe la scéne du dessin ?

pendant les vacances pendant la récréation un dimanche.

2. Combien y o-t-il de gargons ?
2 5 3 8 6.

3. Combien y a-t-il de filles ?
6 2 3 8 5.

4. Combien y a-t-il d’arbres fruitiers ?
6 8 3 2 5.

Ecris sur le tableau de la maitresse le sighe mathématique qui convient + ou -
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Comparaison des nombresde 1a5
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Entoure lesacouilyale plus de fruits .
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Ecris sur le tableau de la maitresse le sighe mathématique qui convient + ou -




Les nombresde1a6
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Ecris sur le tableau de la maitresse le sighe mathématique qui convient + ou -
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Choisis 2 couleurs et crée un algorithme.
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Lire et ana!yser )
un énonceé de probleme

Observe le tableau et réponds aux questions en entourant la bonne réponse.
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Quatre enfants ont chacun un petit jardin. Ils ont planté {3
des fleurs, des carottes et des radis. Voici ce qui a poussé: \
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1. Quel enfant a récolté 3 radis ?
Laure Marc Sophie Nicolas.

2. Quiarécolté une seule carotte ?

Laure Sophie Marc Nicolas.

3. Quiarécolté le plus de fleurs ?

Sophie Marc Laure Nicolas.

4. Quiarécolté plus de 3 carottes ?

Nicolas Sophie Marc Laure.

£. Quiarécolté le moins de fleurs ?
Marc Laure Sophie Nicolas.

Choisis 3 couleurs et colorie cette frise en créant un algorythme.
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Colorie la frise avec deux couleurs différentes : E m @ ,;i'\
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matériel pour la fiche précédente (pour 4 éléeves)
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Compléte la bande numérique :
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E m\ @@ 4\‘ Les nombres de 1 3 10

Compte et relie au bon nombre :
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Complete avec des gommettes de 2 couleurs et indigue le

nombre de balles apportées par Grisou :
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Lire et analyser un énoncé de probleme

Lis I'énoncé puis compléte chaque phrase-réponse avec le mor qui
convient : « autant », « plus » ou «moins ».
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Laure et Nicolas ont recu chacun une surprise.

Voici ce qu'elles contenaient :
surprise de Laure surprise de Nicolas

[ q%

.

i%ﬁig%gg::i ¥ |-
IS
< 00y

e Quel enfant a le plus d’objets ?

Lﬂwv—«,‘. e a———— ——— }
1. NICOIOS O i . de ballons que Laure.
2. Nicolasa ... ... de billes que Laure.
3. Laurea .. .. de bonbons que Nicolas.

Lilou a cueilli 3 prunes. Mehdi en a cueilli 2.
Combien ont-ils de prunes a eux deux ?

Dessine.

S9N  Lesprunes Q Les prunes "~ Toutesles
- de Lilou de Mehdi prunes cueillies

Ecris 'opération.
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Ecris la réponse a la question.
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X v @’i\ 4\‘ Réunir des quantités
¥ i 44

dessine les balles et indique le nombre de balles apportées par Grisou :
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P m %[i\ 4% Les nombres de 1 a 10
Compléte chaque paquet. s NS "
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Ecris les nombres du plus petit au plus grand. q;g.; m\ %fé\ ‘
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Trouver la question Py .
d’un énoncé s e 44 4

Dans chaque groupe de frois questions, barre celle
qui n'a pas de rapport avec I'énoncé.

* Combien y a-t-il d’ceufs en tout ?
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1- Que mangent les dinosaures ?

2- Combieny a-t-il de dinosaures ?

3- Lequel a pondu le plus d’ceufs ? /
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2. Le tableau indique ce que
Marie et Pierre ont péché.

» Combien ont-ils péché
d’oursins au total ?
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1- Qu’a péché Marie ?
2- Pierre est-il le frere de Marie ?

3- Qui a péché le plus de moules ?
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- Complete pour en avoir 1

Les nombresde 1 a 10
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Trouver la question d’un énoncé

Relie, par un trait, chaque énoncé a sa question.
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# Combien reste- W e Combien de * Combien d’ceufs ‘

t-il d’arbres ‘ dinosaures . entout, les |
avec des doivent encore 2 dinosaures

Jeuilles ? B naitre ? ont-ils'pondus ?

\

Au début de la récréation, Mehdi a 3 billes. Il en gagne 5.
Combien en a-t-il a la fin de la récréation ?

Dessine,
Au début Gain Total alafin
Ecris et calcule 'opération. .
[ ]

Ecris la réponse a la question.
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Soustractlon< 5

Ré
ry a4 pommes, on a mangé 1 pomme

11 v a 3 poires et encore 2 pommes. Combien i
H Comblen reste—il de pommes &
y-a-t-il de fruits en tout ? i

¢
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Jai
5 detons.
Relie ce qui est pareil,
entoure ce qui est différent et
S dessine les jetons
1
3 detons.

Je dois donner Oje’rons ala fille.

Compléte, relie, entoure et écris Ie nombre
(sans dessiner Ies jetons).
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Soustraction< 5
Réunir des quantités <5
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"Calcule la soustraction
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) g2 Dessine les jetons qu'il faut
2 = ajouter pour obtenir 10
o [ ] [ ]
Barre les 3 pions que Lilou a perdus. | "ééé m %@ @
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/ v Barre les jetons en trop pour
Compléte la soustraction et calcule-la ebtenin 10;
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| Relie chaque image au nombre qui lui correspond
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